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Cau 1. Gidi cic phuong trinh 6.0 diém Cau 2: (1.0 diém) Twr cac chirs61;2;3; | 1.0
a).2c0s2x+1=0 15 4; 5, 6; 7. C6 bao nhiéu s tw nhién c6
cos2x = L 0.25 3 chit s& khac nhau ma chit s§ hang
2 don vi gap bon lan chir s6 hang tram.
27 05 o -
Cos2x = C0s—~ ¢ Goi n=abc s3 thoa dé 0.25
or 05 +) a=1—>c=4:1 cich chon 0.5
2x=i?+k27r +)be{2;3;5,6;7} : 5 cach
T 0.25 Theo quy tic nhan cé: 1.5=5sb 0.25
X= i§+ kmkeZ Céu 3: Co 6 ghé xép hang ngang duoc 1.25
b) cosx.(2cosx+1)=1 15 danh s6 tir 1 d&n 6 nhu hinh vé bén
2c0s” X+C€0osX—1=0 0.25 dusi.
— o 228044
Cosx——lvcosx—E 7S LR LR
o COSX— 1o X—21k2m 05 Hoi c6 bao nhiéu cach sap x&p nhém 6
1 pn 05 hoc sinh (trong dé6 cé ban An va ban
¢ cosx= 5<X= i§+ k2x Binh) vao 6 ghé trén sao cho An ngoi
c) sinx—~/3cosx=+/3 15 gh& ddnh sd chan va Binh lu6n ngbi
1 0.25 canh An.
55'”"‘?003":? ¢ Anngdi ghé¢ 2: 1 Céch 0.25
_ . 7 B 0.25 +) Binh c6 2 cach chon ghé
sin XCOSE—COS XSInEZT +) (;é:'ban con lai 4!
=241
sin(x —Ej _B 025 ¢ Anngdi gh&4: 1 Cach 0.25
3 2 +) Binh c6 2 cach chon ghé
sm(x—szﬁnf- 0.25 +) Cac ban con lai 4!
3 3 =241
e F T omux—EaF kor 0.25 0A\nng‘6/ighé/’6: 1 Cach ) 05
3 3 3 3 +) Binh c6 1 cach chon ghé
X:2—ﬂ+k27r\/x:7r+k27z' 0.25 +) Cac ban con lai 4!
3 =1.1.41
d) cosx(]__sin3x):cos3xsinx 1.5 Vay co 2.44+2.41+1.41=120 cach
C0S X —Sin 3X COS X — COS 3XSiN X 0.25 Cau 4: Cho diém A, khong thudc duong 0.75
cosx =sin(3x -+ X) 05 thing d. Trén d lay 6 diém phan biét
(,; j 0.25 A5 A A A A4
COSX =cCoS| ——4X .
2 & Mot tam giac thoa dé ludn ¢6 dinh 1a A, va 0.25
x= Ay k2ry X =T+ dx+ k27 0.25 hai dinh con lai dugc chon tir 6 dinh trén d
2 2 ¢ S6 tam giac can tim C? =15 0.5
N L2 S Y 22 0.25 Cau 5: Thiy A co 25 cau hoi trc nghiém, | 1.0
10 5 6 3 trong d6 c6 15 cau dai s6 va 10 cau hinh hoc.
Thay A tao mot dé thi gom 4 cau hdi co ca
hinh hoc va dai s0. Héi thay A tao duoc bao
nhiéu de thi nhu vay?
THI: 1 dai s6, 3 hinh hoc: C/,C2 0.25
TH2: 2 dai 50, 2 hinh hoc: CZC2 0.25
TH3: 3 dai s0, 1 hinh hoc: C2Cl, 0.25
= CLC} +CACL +ClCl =11075 0.25

Moi cdch gidi diing khdc ddp an déu duoc chip

nhan.




